



3 декабря 2013 года в г.Баку (Азербайджанская Республика) состоялась Встреча Высокого уровня, в формате Круглого стола, для глав администраций связи и органов регулирования во вопросам перспективного и эффективного использования полос радиочастот 694-790 МГц.

В программу заседания Круглого стола были включены вопросы о текущем и перспективном использовании полос радиочастот 694-790 МГц, практическом опыте и проводимых исследованиях в рамках PCC, МСЭ и других международных организаций, а также в сопредельных государствах.